

# 吕良伟： 路是无限宽广 用五颗心做投资



在观众的印象中，吕良伟在影视作品中所塑造的角色几乎都是警察、黑帮老大这类硬汉形象。然而，生活中的吕良伟则显得非常的儒雅、亲和，甚至还带点小幽默。

### 将公益进行到底

吕良伟其实也是明星慈善事业中的一员，他自身因信佛在公益这条路上奉献了太多太多，他一直把慈善当做自己的第二事业，迄今为止，共捐资建立了6所希望小学，资助了几十个贫困大学生，他还是中国法律援助基金会形象大使，并出资成立了法治阳光基金。

公益，已经成为吕良伟身上不可或缺的一个标签，从1993年开始，他就致力于做公益，捐建了无数学校，说到公益，他也直言自己必须一直做下去，并呼吁大家多多关注。

吕良伟做公益的心是在1993年演达摩时被诱发的，一位居士让他做善事在贵州捐一个学校，他很爽快同意了，并且一起到了贵州的威宁，当时的路真是难走，下了火车还要走三个

这篇文章的标题是吕良伟的书名，也是他演员生涯的一种写照。在这条路上，他摸爬滚打了将近三十年。

多小时，不过心情是非常愉悦的，有能力帮助别人的幸福只有经历过才会明白。

从此吕良伟开始在贵州、福建、广西、四川等地捐学校，修寺庙，探望敬老院的老人们。在多年的公益行动中，他慢慢懂得，人的能力有限的，不能什么都做，在公益的某个方面专注的进行下去，能达到效率的最大化。

### 教育子女像朋友最好

吕良伟有个幸福的家庭，儿子吕善扬已经快12岁。对孩子的教育，吕良伟说也有个成长的过程，“刚开始对他挺严的，现在我耐心了很多，跟他在一起更像一对朋友。”对是否会培养孩子走演艺路，吕良伟说自己在这方面没有想法，孩子的人生由他自己选。“只要他开心，他做什么都能接受，这是他的人生，不是我的人生，如果他愿意去做演员这个工作，也挺好的。做我们这一行，只要调好自己的心态就开心。”吕良伟说，儿子现在特别喜欢唱歌，“老在我面前表演，我不会鼓励他，每个人的想法、每个人的使命不一样。”吕良伟说，在娱乐圈，面对的名和利都比较重，“一直追求名利会迷失自己，让自己很痛苦。如果看透这个道理，那你就享受在这其中的过程。

### 用五颗心做投资

不拍戏的时候，吕良伟会待在家里，每天做几个小时运动，看两个小时电影，兴致来了，还会看上一本好书。他每一天都排得很满很丰富，从不让自己停下来。

2009年，53岁的吕良伟已经坐拥数亿身家，还腾出精力，到北大去读DBA。对此，吕良伟坦言：“做生意毕竟不是我的本行，再加上触动传媒规模在迅速扩张，不久还要发展到全世界，还是要了解理论性的内容，包括怎么管理。”

对吕良伟来说，在北大最大的收获，除了系统全面的学习理论知识，还

促使他更深入的思考如何使用财富为更多人带来幸福。

“我觉得现在社会对物质的欲望越来越大，对道德的追求却越来越少，很多人以赚钱为第一目的，只盯着赚钱的手段，忽略了珍贵的道德品质。现在出现有毒食品、偷小孩、地沟油这些现象，就是有一群纯粹逐利之人在危害社会。”吕良伟感慨的说。

吕良伟之所以这么说，与他的佛教信仰不无关系。吕良伟出生在越南并饱受战乱之苦，八九岁时就信佛，1986年第一次饰演达摩以后，慢慢明白一些佛理。“在多年演艺生涯里，我受到最大的影响，就是演了两次达摩祖师。我发现佛家佛理，很符合人的生活态度，可以让我们把心安静下来，多想别人，不要总想着自己。”

吕良伟说，他用五颗心做投资：童心、宽恕别人的心、爱心、慈悲心、感恩的心。受此影响，他的投资一帆风顺，家庭也十分幸福美满。

### 有梦就不晚

对于想自己创业的年轻人，吕良伟也有一些建议。他说，有一个人，一生中经历了1009次失败。但他却说：“一次成功就够了。”88岁时，他终于大获成功。他就是肯德基的创始人——哈伦德·山德士。他说：人们经常抱怨天气不好，实际上并不是天气不好。只要自己有乐观自信的心情，天天都是好天气。他六十岁开始创业。你有梦吗，马上开始圆梦吧！绝不晚。

吕良伟语录：再烦—也别忘记微笑；再急—也要注意语气；再苦—也别忘坚持；再累—也要爱自己；低调做人你会一次比一次稳健；高调做事你会一次比一次优秀；成功的时候不要忘记过去；失败的时候不要忘记还有未来；有望得到的要努力；无望得到的不要介意，则无论输赢姿态都会好看。

卓越理财 黄非凡

# 挥洒汗水 传递真情

炎炎夏日，室外骄阳似火，室内挥汗如雨。上周六，在镇江恒顺小学的羽毛球场馆，阳光财险第四届客服务节“保险就是阳光”羽毛球比赛正在如火如荼地进行着，来自阳光财险和企业客户的近50名选手经过5轮激烈的角逐，最终王育松、王良军、杨凯获男子前三名，夏琰、沈燕、李香莉获女子前三名。

这次的羽毛球赛是阳光财险第四届客服务系列活动之一，在人们挥洒汗水的同时，小小的羽毛球传递着阳光人和客户之间的真诚和友情。

(若瑾)



宜信财富  
CreditEase  
财富增值 管理大资

周年  
2009-2013

## 家庭理财早规划 提前退休有保障



随着生活水准的提高，一些人打起了提前退休、提前享受生活的如意。而想要实现提前退休的愿望，最重要的是得有退休的保障。

拿已处于大众富裕阶层的刘先生来说，40岁，外企高级白领，年薪30万，有两套房产和一辆车，共计约220万元，房贷已还清，日常开支约6000元。刘先生有80万元左右的资金用于炒股，但现在股市行情不好，账户仅剩50余万元。

刘先生的目标是有效的规划自己现有存量资产及未来工资收入，为50岁时实现顺利退休打基础。

通过分析理财规划师发现，刘先生的投资单一且为高风险产品，建议产品投资低、中、高搭配，于是向他推荐了宜信财富的一年期固定收益类理

财模式，既可以灵活支取，也能享受到10%左右的年化收益率。

针对刘先生股市中剩余的50万，理财师建议在目前的市场情况下暂时退出股市，投资方向明确、本金及收益来源充足，最重要的是宜信财富有出色的风险控制能力，有效地把整体风险水平控制在2%左右，并通过设立风险金使得客户尚未出现过任何本金损失。

“通过财富管理给投资者提供多元化的服务，实现更好的生活品质，这是宜信财富及所有财富管理机构需努力的方向。”宜信财富首席财富管理专家吕骢博士表示。

财富热线：  
0511-85293377

## 雅培第二季度每股收益超预期 新兴市场增长超13%

近日，全球知名的多元化医疗保健公司雅培公布了Q2财报。不考虑外汇因素影响，雅培每股收益46美分，超过了业绩预期指导范围，并有望保持2013年实现两位数增长。全球销售额实现增长4.2%，新兴市场销售额增长了13.4%，其中俄罗斯和中国的

表现尤为突出。

在营养品业务方面，销售额增长了8.4%，新兴国家销售额增长达到两位数，贡献了超过45%总体销售额。婴幼儿营养品，销售额增长9.3%。成人营养品方面，销售额增长7.2%。

在第二季度，全球诊断产品业务的

销售额增长了7.6%，其中分子诊断业务和床边监护产品业务实现了两位数的强劲增长。

“综合来看，在外汇影响和全球经济发展不均衡的大背景下，我们本季度业绩仍取得良好表现。”雅培公司董事长兼CEO白千里先生说。

### 夏日炎炎蹭空调 镇江彩民蹭出双色球 10万元大奖

然，购彩当天他和朋友去吃饭，由于饭店生意很好需要排队，无聊之余他便走进饭店旁边的福彩站点吹吹空调，顺便看看墙上的双色球走势图，看着看着觉得自己感觉来了，便立刻拿起桌上的纸笔写了5组号码，各打了10倍。开奖当晚陶先生迫不及待的拿出彩票查询，当看到自己的一组号码与开奖号码只有一球之差时，他还不相信自己真的中了二等奖，第二天又赶到当时购买彩票的站点询问站主，站主乐呵呵的告诉他：“您真的中奖了！没错的！”陶先生这才定了心。虽然这一期二等奖金额不多，但是陶先生非常满足，他表示会继续支持福彩事业，为社会贡献自己的一份力量。

8月4日晚，双色球第2013090期开奖，当期开出红球02 05 11 23 24 29 蓝球08。我市也幸运的收获了11注二等奖，其中10注出自32115646站点，一注出自32110648站点。8月6日一大早，10注二等奖的中奖彩民陶先生来到福彩中心领走了属于他的10万多元的奖金。陶先生说能中得大奖也很偶

### 双色球井喷46注头奖 江苏一人揽23注险中亿元

8月4日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2013090期开奖。当期双色球头奖开46注，单注金额为388万多元，其中江苏独揽26注头奖。

**开46注头奖 江苏揽26注**  
双色球第2013090期的红球号码为02、05、11、23、24、29，红球三区比为3:0:3；大小比为3:3；奇偶比4:2。当期红球开出1枚跳号24，一组连号23、24。蓝球则开出遗漏64期的冷号08，当期末等奖开出2248万多注。

当期双色球开出46注头奖，单注奖金388万多元。其中，江苏独揽

26注，险些中出亿元巨奖。江苏26注头奖中，有23注中出于南通如皋的一家投注站，中奖彩票是一张单注23倍投注的自选票，该彩民独中8930万元。当期江苏的另外3注分别在南京、徐州和南通海门。江西中出5注，湖南中出3注，北京、天津、浙江、山东、重庆、河南、广东（不含深圳）、广西、西藏、陕西、青海、深圳各中出1注。

当期二等奖开出154注，单注金额1.31万多元。当期江苏彩民中得22注，成为当期开奖最大赢家；广东（不含深圳）彩民中得12注，排在第二。除此外，当期其他地区二等

奖均未超过10注。

**双色球奖池动用调节资金**  
双色球第2013090期开出46注头奖，单注奖金388万多元。计奖后，中彩中心从双色球调节基金拨出3000万元，注入第2013091期奖池，下期双色球奖池资金为3000万元，彩民朋友可2元中得500万元。